
                                                              Zápisnica  

 

  zo 04. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štiavnička, ktoré sa uskutočnilo dňa 
25.09.2025 v čase od  17.10 hod. do   20.10 hod.   v zasadačke Obecného úradu  v Štiavničke. 

 

Prítomní: 

Bc. Beáta Rázgová – starostka obce 

Poslanci:  Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea 
Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 

Ospravedlnení: Ing. Martin Rázga PhD. 

Hostia: Ing. Peter Pažítka – hlavný kontrolór 
  Zuzana Moravčíková – ekonómka úradu  

              Alžbeta Šidová – pracovníčka obce 
              Andrea Gregorová – pracovníčka obce 
   PaedDr. Jana Bartánusová – riaditeľka MŠ 

  JUDr. Jozef Vančo 
  Mgr. Alena Vančová 
  Mgr. Katarína Čonková 
  Kristína Ťupeková 
  Ing. Lýdia Chovancová 
  Mgr. Kristína Urbanová 
 

 
Program:    

v zasadačke obecného úradu s nasledovným programom:  

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Individuálna výročná správa obce za rok 2024 
5. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2024 
6. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ 

za školský rok 2024/2025 
7. Darovacia zmluva 
8. Zmeny rozpočtu obce 
9. Rôzne  
10. Diskusia 
11. Záver 

 

 

 



 

k bodu 1: Otvorenie 

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce Bc. Beáta Rázgová, ktorá uviedla, že bolo 
zvolané na základe § 12 zák. č. zákona č. 369/1990  o obecnom zriadení v znení neskorších 
zmien a doplnkov. Konštatovala, že je uznášania schopné, nakoľko sú prítomní 6 poslanci 
obecného zastupiteľstva zo všetkých 7 zvolených poslancov.  

 

k bodu 2:  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Miloš Stopiak, Bc. Andrea Plávková  

Návrhová komisia: predseda: Ing. Milan Bachan členovia:  Ing. Vladimír Bartánus,  

Ing. Ľubomír Kendera 

Za zapisovateľa bola určená: Andrea Gregorová 

Uznesenie č. 27/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

u r č u j e  

a) Andreu Gregorovú za zapisovateľa zápisnice 
b) Ing. Miloša Stopiaka, Bc. Andreu Plávkovú za overovateľov zápisnice 
c) za predsedu návrhovej komisie: Ing. Milana Bachana členov návrhovej komisie: Ing. 
Vladimíra Bartánusa, Ing. Ľubomíra Kenderu 

Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu 3: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová prečítala program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva, o ktorom poslanci následne hlasovali. Poslanci jednohlasne odsúhlasili program 
zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 



Uznesenie č. 28/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička podľa §12 ods. 5 Zákona o obecnom zriadení 

s ch v a ľ u j e  

program svojho zasadnutia konaného dňa 25.09.2025 nasledovne: 

Program:  

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Individuálna výročná správa obce za rok 2024 
5. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2024 
6. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ  

za školský rok 2024/2025 
7. Darovacia zmluva 
8. Zmeny rozpočtu obce 
9. Rôzne  
10. Diskusia 
11. Záver 

 
Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu 4: Individuálna výročná správa obce za rok 2024 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová oboznámila obecné zastupiteľstvo s Individuálnou 
výročnou správou Obce Štiavnička za rok 2024, kde poukázala na zrealizované  významné 
investičné akcie v roku 2024. 

Uznesenie č. 29/2025 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

berie na vedomie:  

Individuálnu výročnú správu Obce Štiavnička za rok 2024. 

Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 



Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu 5: Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2024 

Starostka informovala poslancov obecného zastupiteľstva so správou nezávislého 
audítora za rok 2024. Nezávislá audítorka Ing. Mária Kasmanová kontrolovala doklady, ktoré 
podliehajú auditu. Kontrolu vykonala  podľa medzinárodných audítorských štandardov. Na 
základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových 
pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatovala, 
že obec Štiavnička konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách. 
 
Uznesenie č. 30/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

b e r i e   na  v e d o m i e 

Správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2024 

Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu 6: Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za 
šk. rok 2024/2025 

   
Správa bola vypracovaná riaditeľkou MŠ PaedDr. Janou Bartánusovou. Starostka 

oboznámila poslancov so Správou o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej 
činnosti MŠ za šk. rok 2024/2025. Riaditeľka MŠ PaedDr. Jana Bartánusová vyzvala poslancov 
na prípadné dotazy k vypracovanej správe. Poslanci vzhľadom, že mali k dispozícii správu 
o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za šk. rok 2024/2025 vopred  
na oboznámenie, nemali k správe žiadne otázky. Správa bola vypracovaná v zmysle Vyhlášky 



Ministerstva školstva SR č. 435/2020 Z. z. zo dňa 01.01.2021 o štruktúre a obsahu správ o 
výchovno-vzdelávacej činnosti,  jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení.  

 
Uznesenie č. 31/2025 

Obecné zastupiteľstvo  

berie na vedomie  

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za šk. rok 2024/2025  

Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 
k bodu 7: Darovacia zmluva 

Starostka obce oboznámila poslancov s Darovacou zmluvou uzatvorenou s darkyňou 
Ing. Luckou Martinou, rod. Lucká, ktorá je spoluvlastníčkou v podiele 3/12-tín, nehnuteľností 
a to E-KN parc. č. 102/1 orná pôda o výmere 1035 m2, E-KN parc. č. 102/2 orná pôda o výmere 
271 m2 a E-KN parc. č. 102/3 orná pôda o výmere 2041 m2 a darovala uvedené parcely Obci 
Štiavnička. Tieto nehnuteľnosti sa nachádzajú v k. ú. Obce Štiavnička, okres Ružomberok. 
Všetky trovy spojené s prevodom nehnuteľnosti boli hradené Obcou Štiavnička. Schválením 
darovacej zmluvy obecným zastupiteľstvom dôjde k prevodu týchto pozemkov na Obec 
Štiavnička. 
 
Uznesenie č. 32/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

schvaľuje:  

Darovaciu zmluvu uzatvorenú v zmysle ust. § 628 a nasl. Občianskeho zákonníka medzi 
darkyňou -  Ing. Martina Lucká, rod. Lucká, nar. 17.08.1977, rodné číslo 775817/8054, trvale 
bytom Na Kopanicu č. 813/1C, 972 44 Kamenec pod Vtáčnikom, štátna príslušnosť Slovenská 
republika a obdarovaným – Obec Štiavnička, IČO 00315770, sídlo Štiavnička č. 78 zo dňa 
08.07.2025 resp. 26.09.2025. 
 
Predmetom darovacej zmluvy je prevod vlastníckeho práva k pozemkom evidovaným na liste 
vlastníctva č. 496 kat. územie Štiavnička: 
parc.č. EKN 102/1 druh pozemku orná pôda o výmere 1035 m2,  
parc.č. EKN 102/2 druh pozemku orná pôda o výmere 271 m2,  



parc.č. EKN 102/3 druh pozemku orná pôda o výmere 2041 m2 
v prospech :  Obec Štiavnička, IČO 00315770, sídlo Štiavnička č. 78  v spoluvlastníckom 
podiele 3/12-iny 
 
Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6   :  Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu č. 9: Rôzne 

Spoločný stavebný úrad 

Od 1.4.2025 prišiel do platnosti nový Stavebný zákon č. 25/2025 o zmene a doplnení 
niektorých zákonov  a každá obec je povinná v rámci svojho výkonu mať zriadený stavebný 
úrad. Uvedenú činnosť môže vykonávať od 1.1.2026 len vyškolená odborne spôsobilá osoba 
s kvalifikáciou v odbore stavebníctva alebo s vykonanými štátnymi skúškami v tomto odbore, 
ktorou obec nedisponuje. Uvedený problém má väčšina obcí. Z tohto dôvodu obce plánujú 
založiť spoločný stavebný úrad.  Ročný Poplatok za vykonávanie stavebnej činnosti pre obec  
pri spoločnom stavebnom úrade vytvorenom obcami by bola 10 € za obyvateľa . Starostka obce 
sa vyjadrila, že by sa priklonila k vykonávaniu stavebnej činnosti ako doposiaľ pracovníčkami 
Mesta Ružomberok, ak to bude možné, nakoľko tieto poznajú našu agendu. Zatiaľ obec nevie 
prípadnú cenu za vykonávanie tejto činnosti  Mestom  Ružomberok. Všetko ohľadom činnosti 
stavebného úradu je v rozhodovacom štádiu.  Poslanci budú informovaní o konečnom 
rozhodnutí.  Sídlo spoločného stavebného úradu by zastrešila Obec Bešeňová pravdepodobne 
v priestoroch Dekory. 

Uznesenie č. 33/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

berie na vedomie  

informáciu o možnosti zriadenia  Spoločného stavebného úradu medzi obcami Bešeňová, 
Hubová, Ivachnová, Kalameny, Komjatná, Likavka, Liptovská Lúžna, Liptovská Osada, 
Liptovská Štiavnica, Liptovská Teplá, Liptovské Revúce, Liptovský Michal, Lisková, 
Ľubochňa, Lúčky, Ludrová, Martinček, Potok, Stankovany, Štiavnička, Švošov, Turík a 
Valaská Dubová 

Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 



 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu č. 8: Zmeny rozpočtu obce 

Starostka obce informovala poslancov o potrebe schváliť navýšenie investície za 
kamerový systém na požiarnej zbrojnici a dome smútku o 6 105€.  

 
Starostka ďalej oboznámila poslancov obecného zastupiteľstva o zmenách rozpočtu  

na strane prímov : 
- 402,99 € - dotácia na BRKO 

- 10 400,80 € - daň za rozvoj 
- 500 € - grant Rudos na Deň obce 
- 23 150,97 € - refundácia nákladov z PPA za realizáciu rekonštrukcie vstup KD 
 
na strane výdavkov: 
- 1 400 € - použitie dotácie na DHZ (kúpa čerpadla) 
- budú zohľadnené dotácie, ktoré sú spomenuté v príjmovej časti 
 
Ostatné zmeny rozpočtu sa budú uskutočňovať medzi jednotlivými položkami. Zmeny sú 
uvedené v rozpočtovom opatrení č. 3, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice. 
 
Uznesenie č. 34/2025  
 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

A/ s ch v a ľ u j e  

zmenu rozpočtu obce Štiavnička na rok 2025 formou presunu finančných prostriedkov v rámci 
schváleného rozpočtu, a to nasledovne: 

presun rozpočtových prostriedkov: 

znižuje sa rozpočtová položka: FK 0820 EK 717 002 – Realizácia stavieb a ich technického 
zhodnotenia v sume 6 105,00 € 

zvyšuje sa rozpočtová položka: FK 0111 EK 718 007 – Rekonštrukcia a modernizácia – 
komunikačné infraštruktúry v sume 6 105,00 € 

 

DÔVODOVÁ SPRÁVA   

Presun finančných prostriedkov je potrebný z dôvodu dofinancovania kamerového systému na 
požiarnej zbrojnici a dome smútku. 



 
B/ s ch v a ľ u j e  

zmeny rozpočtu obce uvedené v rozpočtovom opatrení č. 3. 

Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu č. 9:  Rôzne 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová oboznámila poslancov obecného zastupiteľstvo 
s podanými výzvami. Zúčastnili sme sa  výzvy na  zníženie energetickej náročnosti kultúrneho 
domu v cene cca 1,2 mil. €. Momentálne je v stave administratívnej kontroly.  

Ďalej sme sa zapojili do výzvy ozvučenia kultúrneho domu. Do konca októbra by sme 
mali vedieť, či nám bude táto výzva schválená.  

Ďalšou výzvou bola podaná žiadosť na výzvu na nákup kompostérov. Pri tejto výzve 
sme v štádiu  predbežného spracovaniu zmluvy. Boli nami zaslané identifikačné údaje  potrebné 
k spracovaniu tejto zmluvy. Výška tejto výzvy: 30 128 €.   

Výsledok ďalšieho zapojenia do projektu Zavádzanie systému množstevného zberu 
v obci Štiavnička by sme mali vedieť do konca októbra resp. začiatku novembra.  Starostka 
obce Bc. Beáta Rázgová uviedla, že prechod na vážený zber nestihneme od nového roka 2026. 
Súvisí to s procesom uzatvárania zmluvy, verejným obstarávaním a nakoniec realizáciou 
zavedenia váženého systému v spolupráci so zberovou spoločnosťou.V budúcom roku 2026 
budeme pri vývoze TKO pokračovať v neváženom množstevnom zbere.  

Posledná výzva, ktorej sme sa zúčastnili  bola výzva na vybudovanie stojísk. Bola nami 
podaná žiadosť na výzvu s názvom- „Stojiská TKO v obci Štiavnička“, kde sú celkové 
oprávnené výdavky projektu vo výške 49 077,76 EUR. Jedná sa o 2 stojiská. Jedno stojisko 
bude umiestnené v areáli materskej škole a  druhé na cintoríne.  Obec by sa mala podieľať na 
spolufinancovaní vo výške 1%. Starostka dala k nahliadnutiu poslancom  projektovú 
dokumentáciu stojísk.  

Uznesenie č. 35/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

A) s ch v a ľ u j e  

realizáciu zámeru „Stojiská TKO v obci Štiavnička“ 

B) k o n š t a t u j e, 

že štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa starostka obce Bc. Beata Rázgová je v súlade 



s pravidlami hospodárenia a nakladania s majetkom oprávnená na podpis zmluvy o poskytnutí 
NFP pre projekt „Stojiská TKO v obci Štiavnička“ z Environmentálneho fondu, kde celkové 
oprávnené výdavky projektu predstavujú sumu 49 077,76 EUR, výška dotácie predstavuje  
48 586,00 EUR a povinné spolufinancovanie je 1% vo výške 491,76 EUR. 
 

C) p o v e r u j e  

starostku obce Štiavnička Bc. Beátu Rázgovú na podpis zmluvy o poskytnutí NFP pre 
projekt s názvom „Stojiská TKO v obci Štiavnička“, z Environmentálneho fondu. 
 
Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 5   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea 
Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 1 Ing. Milan Bachan 
Uznesenie schválené. 

 Starostka ďalej informovala poslancov o doručenej cenovej ponuke od Jozefa Pochybu 
– firma Domino ohľadom Stavebnej úpravy na vodomernej šachte pred p. Alexovou. Cena za 
realizáciu tohto diela je vo výške 1 620 € bez DPH. 
 
Uznesenie č. 36/2025 

 
Obecné zastupiteľstvo  

berie na vedomie  

cenovú ponuku firmy Jozefa Pochybu – Domino ohľadom Stavebnej úpravy na vodomernej 
šachte. 
 
Zvolení poslanci : 7 
Prítomní poslanci (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite) : 1 Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Hlasovali za (menovite) : 6 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 
k bodu č. 10:  Diskusia 



Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili aj rodičia detí MŠ. Starostka vyzvala 
zúčastnených  rodičov, aby sa vyjadrili k dôvodu účasti na OZ. Vystúpila Ing. Lýdia 
Chovancová  s pripomienkami na fungovanie MŠ. Starostka požiadala rodičov, aby 
pripomienky k fungovaniu MŠ riešili na samostatnom stretnutí. Rodičia sa ďalej zaujímali 
o stave vybudovania odstavnej plochy pred MŠ. Starostka informovala o aktuálnom priebehu 
tohto projektu. Ako dočasné parkovisko je možné využívať parkovanie pri kostole alebo pri 
kultúrnom dome.  

Starostka Bc. Beáta Rázgová oboznámila prítomných s projektom dažďovej kanalizácie 
v časti IBV Kamenec II, ktorý bol momentálne zaslaný na vyjadrenie na VSR. Po dohode s VSR 
bude potrebné vsaky v rámci projektovej dokumentácie prepracovať.   

Starostka obce ďalej informovala poslancov s projektom komunikácie IBV Sihoť. Podľa 
pôvodnej projektovej dokumentácie chodník lícuje breh.  Poslanci súhlasili s pôvodným 
projektom. Starostka konštatovala, že aj  tu  je problém s kanalizáciou. Zistilo sa, že nebola 
vybudovaná v súlade s projektovou dokumentáciou.  

Čo sa týka odpredaja pozemku par. č. C-KN 237/5 pod miestnu komunikáciu  bola 
majiteľom prevzatá zásielka ohľadom odpredaja pozemku. Nesúhlasí s cenou za odpredaj 
pozemku podľa znaleckého posudku vypracovaného našim znalcom, ale žiada o spracovanie 
znaleckého posudku znalcom, ktorý určí súd.   

Ďalej starostka informovala o montáži 3 pouličných lámp na solárnu energiu  popri 
komunikácii vedenej z hlavnej cesty ku LDCH. Realizácia by sa mala uskutočniť ešte pred 
posunom času, najneskôr do konca novembra. 

Potom starostka oboznámila zastupiteľstvo o probléme s osadením kanála pred domom 
p. Fínika, ktorý je osadený vysoko nad nespevnenou komunikáciou. Taktiež je problematická 
komunikácia vedúca od LDCH po villa domy, kde neboli osadené obrubníky z dôvodu 
chýbajúcej dažďovej kanalizácie.  

Obecného zastupiteľstva sa zúčastnil aj právny zástupca manželov Ďurinovcov Mgr. 
Michal Jaroš, ktorý oboznámil poslancov s priebehom  vybavovania povolenia výstavby 
rodinného domu manželov Ďurinovcov. Starostka navrhla  samostatné stretnutie s poslancami 
ohľadom projektovej dokumentácie rodinného domu, kde chce byť prizvaný aj ich právny 
zástupca. 

Poslancom zastupiteľstva bol zo strany obecného úradu zaslaný e-mail ohľadom firmy 
DOXXbet, ktorá chce zriadiť herňu s hracími automatmi v budove sídliacej spoločne  s herňou 
VIX. Vzhľadom na to, že máme prijaté platné VZN č.1/2025 o hazardných hrách, v ktorom je 
definovaná minimálna vzdialenosť 200 m od jednotlivej herne, momentálne nebude možné 
zriadiť túto herňu.  Poslanci sa dohodli, že bude zorganizované samostatné pracovné stretnutie 
za účasti poslancov a firmy DOXXbet. 

Ing. Milan Bachan sa ďalej  dotazoval na možnosť vzniku trhového miesta. Starostka 
ho oboznámila s podmienkami ohľadom vybavenia povolenia vzniku trhového miesta. Taktiež 
Ing. Bachana zaujímala spokojnosť údržbára p. Šidu so mzdovým ohodnotením. Pani starostka 
informovala, že spokojnosť je na obidvoch stranách – na strane obce za prácu ktorú vykonáva 
a aj na strane p. Šidu. 



Hlavný kontrolór Ing. Peter Pažítka požiadal o zabezpečenie rebríka vedúceho na  
strechu kultúrneho domu z dôvodu hroziaceho nebezpečenstva pádu detí, nakoľko videl na 
tento rebrík liezť deti. Poslanec Jakub Šida po viacerých dotazoch cudzích občanov vzniesol 
potrebu na osadenie informačnej  tabule o umiestnení cintorína. 

Starostka na záver informovala poslancov o kolaudácii zavlažovacieho systému 
futbalového ihriska + studne, ktorá sa uskutoční dňa 26.9.2025 a taktiež ich oboznámila 
s termínom podujatia „Posedenie s dôchodcami“ a požiadala ich o účasť na tomto posedení. 

Po vyčerpaní programu a schválení prijatých uznesení starostka obce Bc. Beáta Rázgová 
schôdzu obecného zastupiteľstva ukončila. 

 

 

zástupca starostu                               overovatelia                             starostka obce 
Ing. Martin Rázga PhD.                 Bc. Andrea Plávková                     Bc. Beáta Rázgová 
             -                                          Ing. Miloš Stopiak                                                               
 

Zapisovateľ 
Andrea Gregorová 
 

 

 

 


